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11.02.2009., Zagreb

Pismeni ispit iz Osnova elektrotehnike i elektronike

Pismeni ispit donosi ukupno 45 bodova. Vrijednost pojedinog zadatka navedena je u zagradi na kraju svakog zadatka. Bodovima s pismenog ispita pribrajaju se bodovi s laboratorijskih vježbi. Za prolaz je potrebno 25 bodova od čega bar jedan u potpunosti točan zadatak.

1. U krugu na slici poznato je: E = 24 V, R1 = 3 k(, R2 = 10 k(, R3 = 7 k(, P3 = 30 mW. Izračunajte vrijednost otpora otpornika RX. (10 bodova)
2. Ulazni napon kao sa slike priključen je na RC-spoj. Izračunajte napon na kondenzatoru u trenutku t1 = 4 ms. Poznato je: R = 47 kΩ, C = 33 nF. (10 bodova)
3. Magnet se približava zavoju na kojeg je priključen otpornik R kao na slici. Odredite polaritet induciranog napona i smjer struje u krugu. (5 bodova)

4. U krugu na slici izračunajte efektivne vrijednosti svih struja i napona, fazni pomak između napona i struje izvora te nacrtajte fazorski dijagram napona i struja. Poznato je: 
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, R = 8 (, L = 11 mH, C = 350 μF. (10 bodova)
5. Za krug na slici nacrtajte prijenosnu funkciju napona uiz = f(uul), ako je poznato: R1 = 10 kΩ, R2 = 22 k(, UCC = ±24 V. (10 bodova)
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Grupa B 








11.02.2009., Zagreb

Pismeni ispit iz Osnova elektrotehnike i elektronike

Pismeni ispit donosi ukupno 45 bodova. Vrijednost pojedinog zadatka navedena je u zagradi na kraju svakog zadatka. Bodovima s pismenog ispita pribrajaju se bodovi s laboratorijskih vježbi. Za prolaz je potrebno 25 bodova od čega bar jedan u potpunosti točan zadatak.

1. U krugu na slici izračunajte snagu na svakom od otpornika i snagu izvora. Poznato je:           E = 24 V, R1 = 20 k(, R2 = 5 k(, R3 = 3 k(, R4 = 10 k(. (10 bodova)
2. Kondenzator C = 330 μF napunjen na napon UC0 = 40 V prazni se preko otpornika R. Za          t = 14 ms napon mu padne na 20 % od početne vrijednosti. Izračunajte otpor otpornika R.   (10 bodova)
3. Zavoj na slici nalazi se u promjenljivom magnetskom polju. Brzina promjene magnetskog polja je konstantna. Izračunajte snagu na otporniku R koja se oslobađa tijekom promjene magnetskog polja te odredite smjer struje, ako je: Φ1 = 90 mVs, Φ2 = 35 mVs, t1 = 0,             t2 = 400 μs, R = 7 Ω. (5 bodova)

4. U krugu na slici izračunajte efektivne vrijednosti svih struja i napona, fazni pomak između napona i struje izvora te nacrtajte fazorski dijagram napona i struja. Poznato je: 
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, R = 22 (, L = 100 μH, C = 100 nF. (10 bodova)
5. Za krug na slici nacrtajte prijenosnu funkciju napona uiz = f(uul), ako je poznato: E = 9 V,     R1 = 68 kΩ, R2 = 82 k(, UCC = ±18 V. (10 bodova)
[image: image16.emf] 

C

R

e

 

[image: image17.emf]R

S J

v

A B

J S

[image: image18.emf]R

3

R

X

R

2

E

R1









Rješenja pismenog ispita iz Osnova elektrotehnike i elektronike

održanog  11.2.2009.
	Grupa
	A
	B

	1.
	RX = 1,895 kΩ
	P1 = 11,58 mW

P2 = 46,33 mW

P3 = 25,70 mW

P4 = 7,710 mW

PE = 91,32 mW

	2.
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	R = 26,36 Ω

	3.
	Polaritet napona je A → +, B → −, a struja teče suprotno od smjera kazaljke na satu.
	P = 2,701 kW. Struja teče suprotno od smjera kazaljke na satu.

	4.
	I = IR = IL = IC = 3,065 A
UR = 24,52 V
UL = 10,59 V
UC = 27,88 V
φ = 35,18º


	UR = UL = UC = E = 212,1 mV

IR = 9,642 mA

IL = 10,61 mA

IC = 4,243 mA

I = 11,55 mA

φ = 33,42º




	5.
	

	



Željko Stojanović
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